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Ο μοναχικός αγώνας των ορθοδόξων στη (hi-
tech) Σιγκαπούρη!
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Του Βασίλη Σπυρόπουλου

Ο γολγοθάς της ασιατικής Εκκλησίας με τον ναό που στεγάζεται σε 
γκαρσονιέρα και τον άμισθο μητροπολίτη κ. Κωνσταντίνο.
Δεν είναι τυχαίο ότι η Σιγκαπούρη αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα οικονομικά 
κέντρα του πλανήτη. Με το άνοιγμα της Διώρυγας του Σουέζ το 1869, η εμπορική 
κίνηση στο λιμάνι της εκτοξεύτηκε στα ύψη. Οι Βρετανοί ανέδειξαν τη Σιγκαπούρη 
στην κυριότερη ναυτική τους βάση. Το 1942 την κατέλαβαν οι Ιάπωνες, οι οποίοι 
τη μετονόμασαν σε Φως του Νότου. Η ανεξαρτητοποίηση της ήρθε το 1965.

Σήμερα την οικονομία κινούν η εξέλιξη της υψηλής ηλεκτρονικής τεχνολογίας και 
η συνεχής ανάπτυξη χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών. Οι περισσότεροι από τους 
κατοίκους είναι Κινέζοι, άλλοι από τη Μαλαισία -που συνδέεται με γέφυρα και 
τούνελ με τη Σιγκαπούρη- και οι λιγότεροι από την Ινδία. Σε αυτές τις περιοχές 
δίνει τη μαρτυρία της η Ορθόδοξη Μητρόπολη Σιγκαπούρης, η οποία ανήκει στο 
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Οικουμενικό Πατριαρχείο. Η νοοτροπία και οι προκαταλήψεις των ανθρώπων 
αποτελούν πρόκληση. «Οι ανατολικές θρησκείες δεν προσφέρουν ελπίδα 
Αναστάσεως, αλλά την απάθεια στον κόσμο. Η χαρά της Ανάστασης είναι η 
μεγάλη πρόκληση και το μήνυμα για να αλλάξουν συνολικά την κοσμοθεωρία τους 
αυτοί οι άνθρωποι» μας λέει ο σεβασμιότατος μητροπολίτης Σιγκαπούρης κ. 
Κωνσταντίνος.

Μία από τις χώρες που ανήκουν στην ποιμαντική δικαιοδοσία της Μητρόπολης 
είναι και το Πακιστάν. «Έχουν καεί εκεί τα τελευταία τρία χρόνια περισσότερα 
από 1.000.000 σχολεία, επειδή τόλμησαν να διδάξουν κάτι παραπάνω από το 
Κοράνι, όπως Γεωγραφία και Μαθηματικά. Πριν από δύο μήνες κάηκαν τα 
σπίτια 100 χριστιανών επειδή ήταν χριστιανοί» τονίζει ο κ. Κωνσταντίνος, ο 
οποίος αναφέρεται και στις επαναλαμβανόμενες απειλές που έχει δεχτεί κατά της 
ζωής του και της ζωής των μελών της οικογένειας του ο ορθόδοξος ιερέας στην 
Ινδονησία, επειδή δεν είναι μουσουλμάνος. (περισσότερα…)
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